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YBaxaemnuiii EBrenuii! Mactyp0Oanus (OHaHM3M) B pa3yMHBIX IIpefefiax II0OMOraloT CHUMaThb
M3JIUIIHEE 10J0BO€e BO30yKOeHNe IPU HEBO3MOKHOCTHY BECTH PETYIIIPHYIO MTOJIOBYI0 XKU3Hb. B
YMEPEHHHBIX KOJIMYeCTBAX HUKAKUX OTPUILIATEIIbHAIX IOCIeICTBUM HE BHISIBIIEHO, TPO6GIEMEBI MOTYT
BO3HHMKATh TOJILKO IICUXOJIOTMYECKOTO0 IIjaHa. BeposiTHee Bcero, y Bac umeercs nmpobiema 6osbiie
IICUXOJIOTHYECKOTO ITaHa. T. K. ecyu Obl ObIIHM TPOOIEMEI C 9PEKITHeH, TO OHK MPOSIBIISINIMCE OBl ¥ IIPH
Opyrux ¢popMax MOJIOBEIX KOHTAKTOB. [1ompo0yiiTe MepeKIIOUUThCS Ha BPEMSI, OTBIE€YbCS U 3aHATHCS
(BMecTe C [IeBYIIKOM, KOHEYHO) YeM-TO APYTUM - CIIOPT, ITOE3[KHU, IyTELIEeCTBUS U T. 1. 3a0yAbTe Ha
BpeMs 0 cekce. MTHOT{Ia CEeKCOIMaTOIOTH COBETYIOT 3aHUMAThLCS (B JTeUeOHBIX 1ETISIX) TaK Ha3hIBAEMBIM
ne4eOHBIM IeTTUHTOM. ITO KOT{Ia JOIYCKAITCS BCe BUILI JIACK, MIMTEJIbHAS JTI000BHAS IIPETIoNus,
HO CaM IT0JIOBOM aKT 3ampelreH. He 3anuKIuBaiiTeCh Ha IPOBENEHNH ITOJIOBOT0 aKTa TF000 IIeHOH.
Ynauu!



